

Soltvadkert város közéleti, kulturális folyóirata

Vadkert

250
Forint

XXXIV. évfolyam, 2022-1. január

ÚJSÁG



*Újesztendő, friss erővel, új élettel telve,
válják valóra minden ember terve!*

Százéves a magyar birkózás

LAKATOS ATTILA: A RÉGI IDŐK ÉLMÉNYÉT SZERETNÉM VISSZAADNI A GYEREKEKNEK

Több mint hatvanéves múltat tekint vissza a soltvadkerti birkózás története. 1958-ban **Frei Laci** bácsi tette le a sportág alapjait, ami azóta töretlen lendülettel fejlődik, virágzik. Több élsportolót adott a birkózótársadalomnak, és az is vitathatatlan tény, hogy az ország egyik legnépszerűbb bázisa lett a magyar élvonalbeli birkózóknak, olimpikonoknak. Ezt a kapcsolatrendszer azonban gondozni kell, építeni, fejleszteni, melynek nagy mestere **Lakatos Attila** a soltvadkerti birkózó egyesület elnöke, aki időt és energiát nem kímélve irányítja az itt folyó munkát. A százéves magyar birkózás tiszteletére a közelmúltban kitüntették azokat a városokat, településeket, ahol teret, lehetőséget adtak a sportág művelésére, ahol eredményessé nőtte ki magát a szakág. Így Soltvadkert városa méltán kapta meg a díszoklevelet.

– Elődeim nagyon komoly és hatékony munkát végeztek, ennek folytatása a mindenkor vezető szent kötelessége, természetesen igazodva korunk elvárásaihoz – mondja Attila. – Frei Laci bácsi alapozó munkája mellett, Filus Sándor következetes irányítása, majd Schmel Attila, Szeg Sándor álltak a vadkerti birkózás élvonalába. Szomorú ez a felsorolás, mert sajnos már többségük eltávozott a földi világból, ugyanakkor egy olyan patinás névsor, akikre méltán lehetünk büszkék. Az külön öröm, hogy Frei Laci bácsit még köszönhetjük sorainkban. Ha már a nevekkel tartunk, meg kell említenem Kiss Nándort, az egyesület titkárárt, az edzőket, különösen is a jelenlegi edzőt, Kozák Istvánt, akinek nagy része van birkózóink sikerében.

▶ *Hosszú évekig elég mostoha körülmények között dolgoztatok...*

– Még Frei Laci bácsi idején megkapta azt a pincehelyiséget a sportág, ami azóta is a bázisa. Természetesen nagy mérföldkő volt az életünkben, amikor sikerült korszerűvé varázsolni 2012-ben, ma már európai köntösben, wellness részleggel ellátva szolgálja nem csak a birkózókat, de a lakosságot is, hiszen a rekreációs részlegünk bármikor használható előzetes bejelentkezés alapján. A szaunának 20-25 fő befogadására képes, baráti társaságok, családok számára kiváló lehetőség. A környék legnagyobb szaunája jelenleg is a miénk. Az mindenképpen öröm a számunkra, hogy tavasszal elindulhat az új birkózócsarnok építése, így várhatóan a jövő évben már birtokba vehetjük, és ezzel új távlatok nyílnak a sportág helyi történetében és úgy érzem, a város életében is. Az iskolai testnevelésben is komoly szerepet kap majd, úgy hiszem.



▶ *Decemberben nagy esemény helyszíne volt a bázis, éppen a születésnap tiszteletére nagy karácsonyi birkózóversenyt rendeztetek.*

– A sportsarnokban szerveztük meg a programot, ahol a város nevében köszöntötte a jelenlévőket. Nagy megtiszteltetés mindenkor, amikor itt vannak az élsportoló barátaink, így ezúttal is **Lőrincz Tamás** olimpiai bajnok, világbajnok, négyszeres Európa-bajnok és testvére, **Lőrincz Viktor** olimpiai- és világbajnoki ezüst-, kétszeres világbajnoki bronzérmes,



Európa-bajnok, valamint **Bácsi Péter** világ- és Európa-bajnok magyar birkózó. A szaunának 20-25 fő befogadására képes, baráti társaságok, családok számára kiváló lehetőség. A környék legnagyobb szaunája jelenleg is a miénk. Az mindenképpen öröm a számunkra, hogy tavasszal elindulhat az új birkózócsarnok építése, így várhatóan a jövő évben már birtokba vehetjük, és ezzel új távlatok nyílnak a sportág helyi történetében és úgy érzem, a város életében is. Az iskolai testnevelésben is komoly szerepet kap majd, úgy hiszem.

▶ *Ezt személyesen Te vehetted át, mint a szakosztály vezetője, de elismerést kaptak a támogatók is.*

– A támogatók, szponzorok hatalmas segítséget jelentenek az életünkben, nélkülük nem tudnánk ilyen ütemben haladni. Ők is elismerést vehettek át,

és én ezúton is hálásan köszönöm a segítségüket. Az elismerést Soltvadkert Város Önkormányzata, a BS Plastic Kft., a Pölöskei Szörp, a Szent Korona Cukrászda, a Poli-Farbe Kft., az Akker-Plus Kft., Frei László, Kiss Nándor, Kozák István vehették át. De nem hagyhatom ki a Vadkert Pékséget, az Öreg-Tő vendéglőt, az általános iskolát sem, és azokat a családokat, szülőket, akik mindig, minden körülmények között ott van velünk, mellettünk és tényleg mindenkinek hatalmas köszönet, aki bármilyen módon segíti a munkánkat.

szőnyegre, tehát akár nemzetközinek is minősíthetjük a versenyt.

▶ *Ebben a több mint fél évszázadban mennyi sportoló röppent ki ebből a fészekből?*

– Számoltattuk mi is már, közel ezer fő, de lehet, hogy több birkózónk volt, és ebből száz körüli azok száma, akik az élvonalban sportolnak. Jelenleg mintegy negyven ovisunk van, és a visszatérő nagyobbak nagyjából tizenötön vannak.

▶ *Mennyire népszerű ez a sport, van-e utánpótlás?*

– Nem könnyű egy kicsit sem, de nemcsak ez a sport. Már a futball utánpótlással is gondok vannak, ami pedig mindig is vezette a népszerűségi listát. Nagyon nehéz az internet elől kimozdítani a gyerekeket, sok gyerek egyáltalán nem akar semmit sem sportolni. Nagy szemléletváltásra van szükség már a családok szintjén, hiszen a sport önmagában komoly alapot ad a személyiségfejlődésben, de erőnléti, fizikai oldaláról nézve sem vitatott a jelentősége. Arra nagyon büszke vagyok, hogy igazi műhelymunka folyik nálunk, az ország első ötven szakosztályában tartanak minket számon, ami nagy elismerés.

▶ *Te tíz éve vagy az egyesület élén. Mit jelent neked a birkózás?*

– Én szegény gyerekként nőtem fel, nem szégyellem, hogy először itt a birkózóteremben álltam tus alá, hiszen akkoriban nekünk nem volt még fürdőszobánk. A sportnak köszönhetem, hogy eljutottam Macedóniába, Párizsba, Németországba, Romániába, Magyarországra, szóval fantasztikus élmények fűződnek ifjúkori sportéletemhez, aminek az érzéséből szeretnék minél többet visszaadni a mai gyerekeknek.

Supka Éva

Birtokba vették a közösségi házat

A SIKK MÁRIS NÉPSZERŰ A VADKERTI FIATALOK KÖRÉBEN

Nemrégiben azt a megkeresést kaptuk, hogy beszéljünk a Soltvadkerti Ifjúsági Közösségi Klubról, amelyet a fiatalok már most SIKK-ként emlegetnek. A megnyitó rendkívül „sikeres” volt, a város számos képviselője megjelent, köztük az aljegyző asszony, **Fodorné dr. Schisler Terézia**, az Egyesített Szociális Intézmény vezetője, **dr. Lacziné Ritter Andrea** és édesapám, **Kárász András**, akik a folyamat kezdetétől szívóként viselték a SIKK sorát. Édesapám alpolgármesteri minőségében az esemény elején köszöntötte a vendégeket, összefoglalta reményeit a SIKK jövőjét illetően, kifejezte hálóját a házon dolgozók felé, valamint bemutatta az est díszvendégét, **László Attila** előadóművészt. Ő volt a 2011.



évi Csillag születik győztese, a megnyitó után a katolikus templomban ő adta az adventi koncertet. László Attila kötetlen beszélgetés keretében mesélt életútjáról, sikereiről, megpróbáltatásairól. Jelenléte emelte a hangulatát, hiszen ezekben a covid sújtotta időkben is vállalta a fellépést, valamint az utazást. Az est további részében a résztvevők kérdéseire is kendőzetlenül válaszolt.



Ha néhány szóban össze kellene foglalni, mit is jelent a SIKK Soltvadkert, a fiatalok, és a mi számunkra, azt mondánánk: lehetőség. Hogy mire? Az összekovácsolódásra, a szórakozásra, a lazításra, és arra, hogy önmagunk lehessünk.

A munkafolyamatok megkezdése előtt felmérési céllal közzétettek egy kérdő-

ívet, amely a hely létjogosultságának kérdését vitatta. Elsőprór arányban érkeztek a pozitív visszajelzések, melyek szerint óriási igény lenne egy ilyen jellegű közösségi térre. Külön pozitívum, hogy ez egy olyan biztonságos hely, ahova a szülők bátran elengedhetik gyermekeiket. Ennek okán nem véletlen, hogy a házat ugyan ingyenesen, de az alábbi legfontosabb megkötéssel lehet használni. Fennáll az úgynevezett „házirend”, amelynek értelmében az első és egyben legfontosabb kitétel, hogy a házat olyan állapotban kell visszaadni, mint amilyen állapotban a bérlo személyhez került. Ennek jelentősége abban áll, hogy negatív tapasztalatok esetén a fiatalok elesnek a SIKK használatától.



Jobb lehet az a világ, ami jár neked...

A Máltai Szeretetszolgálat Soltvadkerti Csoportja már 2020-ban meghívta László Attilát az adventi koncertre, de a járványhelyzet akkor nem tette lehetővé az eseményt, ezért egy évet csúszott a megvalósítás. A mostani templomi alkalmat Soltvadkert Város Önkormányzata támogatta az „Együtt egy szebb jövőért” pályázati programnak köszönhetően. A jótékonyági est bevételéből a Máltai Szeretetszolgálat tevékenységét segítette, akik megyei szinten elismert munkát folytatnak a városban. Megtelt a templom, hiszen László Attila tíz évvel ezelőtt belepota a közösség szívébe magát a Csillag születik népszerű tehetséggutató műsorban. Sokan szurkoltunk akkor a győzelméért és nem hiába, hiszen a kézdívásárhelyi

mindig megörvendeztetni a közönséget azzal, hogy beszél is. Nemes egyszerűsége, humora, önironiája bizonyítja, hogy megmaradt talpa alatt a föld, a közönség tisztelete, szeretete a legnagyobb motiváció számára, ahogyan erről most is szólt. Gyönyörű dalokkal máltaisok is ennek jegyében dolgoznak, melyek nem csak a karácsonyról szóltak. Hazaszeretetről, az egymásra való figyelemről. A Van remény című dala a mottója is lehetett volna az estnek, ami egy szebb, élhetőbb, egymást segítő, felemelő világról szól. A vadkerti máltaisok is ennek jegyében dolgoznak. A koncert végén mindenkinek saját készítésű ajándékkal köszönték meg a jelenlétét, a támogatást.

-sé-



fiú 15 évesen megnyerte a versenyt. Ízes, tipikusan székesfehérvári beszédének nyoma sincs a dalok előadásában, de **A program az EFOP-1.5.3-16-2017-00102 "Együtt egy szebb jövőért" keretében valósult meg.**



Hároméves a vadkerti Máltai csoport



Mozgalmas évet zárt a Máltai Szereztársaság Soltvadkerti Csoportja. A **Móczárné Zsika Márti** által irányított csapat a lelkét is kitette az év vége felé, bár ez az egész esztendőre elmondható róluk, hiszen megállás nélkül dolgoznak, segítenek ahol és amikor kell. Egy igen tartalmas és gazdag nyári szezont is zártak felejtethetetlen programokkal, mellyel örök élményt szereztek több kisgyermeknek is.

Decemberben közel kétszáz ajándékosomagot osztottak szét tartós élelmiszerekből, ruhaneműkből, játékokból, örömet szerezve ezzel sok rászoruló családnak. A három éve működő csoport már nagyon sok eredményt tudhat maga mögött, számos rendezvény, esemény fűződik a nevékhöz. Szerették volna méltóképpen megünnepelni a születésnapot a 14 évesek köszöntésével, vendégségbe hívták a versvándor **Tóth Péter Lórántot**, de a járványhelyzet sajnos közbeszólt. Viszont nekik köszönhető, hogy **Pál Attila** is városunk vendége volt karácsonykor.



Az évzáró csapat összejövetelen a templomban adtak hálát először is a Teremtő gondviselő szeretetéért. **Jeney Gábor** atya, a csoport állandó és nélkülözhetetlen patrónusa, segítője, lelki gondozója, aki maga is beáll a sorba, amikor segíteni kell. Mi pedig hálásak vagyunk a csoport létezéséért, tagjainak az áldozatos, energiát és időt nem kímélő munkájáért. Isten adjon további erőt, egészséget, kitartást és jószándékú segítőt! -sé-



Gyógyszer házhoz szállítva

DR. RABATIN BALÁZS SZEMÉLYESEN VISZI KI A PIRULÁKAT



A fiatal gyógyszerész a bócsai Benu Patikát vezeti június óta. Nem csak a járványhelyzet miatt gondolt arra, hogy a lakosság segítségére siet, hanem mert alapvető természete a másokkal való törődés. Mint mondja, eddigi tapasztalatai alapján az emberek, főként az idősek, szeretik megosztani gondjaikat, tanácsot kérnek, ő pedig készséggel válaszol. Balázs igazán térségi szolgáltatónak minősül, hiszen Kiskőrösön él családjával, de naponta átutazik Soltvadkerten is, így egészen egyszerűen igaz rá a mondás, hogy útba esik jövet-menet. Nem kell tehát sorban állni, azon gondolkodni hogyan is oldja meg a gyógyszerek kiváltását bárki is, elég csak a háziorvossal felvenni a kapcsolatot, aki elektronikus úton elkészíti a receptet, majd telefonos egyeztetés után néhány órával már ott is van a betegnél a gyógyszer. Nem kell mást tenni, csak megrendelni a kívánt terméket, hiszen nem csak receptre felírt

gyógyszerek jöhetnek számításba, hanem minden, ami a patikában kapható, az megrendelés tárgyát képezheti. A megrendelő beazonosítása TAJ-szám alapján történik, majd pedig megbeszélik, mikor is történjen a házhozszállítás, ami természetesen ingyenes, tehát nem számít semmilyen felárat a patika ezért a nagyvonalú szolgáltatásért. Bócsa, Tázlár, Soltvadkert és Kiskőrös belterülete vonatkozásában érvényes az ajánlat, hiszen a külterületen a tanyagondnokok segítik a lakosságot, bár dr. Rabatin Balázs azt is elmondta, hogy a könnyebben elérhető tanyákra is jó szívvel kiviszi a „patikapakkot”. Balázs igazi példaképpé válhat, hiszen szakmája iránt elhivatott, segítőkész embert ismerhettem meg a személyében. A gyógyszerért a 06 30 990 3115, vagy a 06 78 448 967 telefonszámon érhető el naponta 8-tól 18 óráig, illetve szombaton délig.

-sé-

Álláshirdetés!

Extrúder gépkezelő segédmunkatársat keres az Extra-Plast Kft.

Érd.: 0678/480-411



Legyen szeretetteljes az új esztendő is

Elköszönt december, vele az év legszébb ünnepe és elköszönt 2021 is. Egy olyan esztendő, ahol a járvány negyedik hullámát éltük, és amelyben az elmúlt két év sok-sok fájdalmát cipeltük magunkkal nap mint nap. A sok nehézség mellett és talán éppen ennek okán sok csodát is megélhetünk. Nagyon sok önzetlen felajánlást, segítséget kaptunk. Meleg ebéd több alkalommal a Venyige étteremből, anyagi támogatás képviselői felajánlásokból, folyamatos ruha- és bútordományok lakossági felajánlásokból, élelmiszersomagok. Az ünnepre készülve osztályok szerveztek gyűjtést családok részére, fordított adventi kalendárium élményében lehetett részünk, vállalkozói és alapítványi támogatások, felajánlások érkeztek. Tudom és nap mint nap tapasztalom, újra kell terveznünk, mert az élet, a betegségek, a napi krízisek felülírják az napi elképzeléseinket. Mégis minden egyes nap során megélem a csodát, mert olyan emberekkel dolgozom együtt, akik töretlen hittel és segítői akarással teszik a dolgukat, akik képesek minden új helyzetben megkeresni a megoldást és segíteni azokon, akik hagyják és akarják. Tudom, sok keserű mondatot, olykor egymást bántó támadást is megéltünk, amit a facebook, az internet világa felerősített. Éppen ezért hiszem, hogy **Müller Péter** gondolatai az új esztendőben is helytállóak. Nagyon megszívlelendők, mindennapi ajándékok, mert nem csak karácsonykor kell arra gondolnunk, hogy mivel ajándékozzuk meg egymást. Ünnepe tehetünk minden napot!

Dr. Laczné Ritter Andrea



„Nyugodj meg. Találj egy pillanatot, vagy kettőt, és menj ki a levegőre. És szívd be magadba az életet, friss levegőt. Mélyen. Jó mélyen, és többször is. És ha egy kicsit megnyugodtál végre, nézz föl az égre. Ha csillagos az ég, válassz ki egy csillagot. Ha felhős, tudd, hogy a csillagod azért ott van, csak nem látod, mert felhő takarja. Ha hull a hó, hagyd, hogy arcodra hulljanak a hópihéék. Éld át a csodát. Lobbantsd lángra a szívedet, s hagyd, hogy ez a lángocská az egész elmúlt éved sötétjét eloszlassa! Várj egy kicsit, míg érzed, hogy a kis gyerekláng megerősödik benned. És utána menj vissza a hozzátartozóidhoz. Vidd be nekik a békédet. És az új arcodat. És azt a meggyőződésedet, hogy az életünk díszlete nem egy szoba – hanem az egész világmindenség. És a legszebb ajándék: egy ölelés. Egy mosoly. Vagy még az sem – csak egy gondolat: „Szeretlek”.

Az Egyesített Szociális Intézmény munkatársai nevében szeretetteljes, békés és nagyon boldog új évet kívánok mindenkinek!

Beszéljünk a tabutémákról

NE HAGYJUK MAGUKRA IDŐS SZERETTEINKET

A két éve tartó koronavírus okozta élethelyzet sok mindent felülírt, megváltoztatott az életünkben. **Dr. Laczné Ritter Andrea** meghívására a Soltvadkerti Televízóban beszélgettek a demenciáról, az egyedüllétről, a magányról, az ezek által okozott pszichiátria problémákról, amelyeket a járvány egyre inkább felerősített. Szendi István főorvos, a kiskunhalasi kórház pszichiátriájának vezetője és **Sipos Ajtony Levente** lelkész, a Református Idősek Otthonának vezetője és csatlakoztak a beszélgetéshez.

ségügyi és szociális ellátórendszer együtt tud gondolkodni, közös erővel tud megoldásokat találni, és a családok életébe segítőként kapcsolódik. Noha főként az időskorban jellemző főként a demencia jelensége – memóriaromlás mellett a beszédzavar, emlékezetki-hagyás, személyiségváltozás, ítélőképesség károsodása, stb. – de nem törvényszerűsíthető, hiszen a demencia a tévhitel ellentétben nem egy konkrét betegség, hanem egy gyűjtőfogalom, amely olyan tüneteket foglal magába, melyek hátterében különböző



A szakemberek elmondták, mennyire fontos, hogy figyelemmel kísérjük idős, idősebb hozzátartozóink mindennapjait, nem csak a fizikai gondoskodás szintjén. Általában tabuként kezeljük a demencia kérdéskörét, pedig a korai felismerése sokat segíthet. A kor előrehaladtával járó leépülés folyamatát késleltethetjük, simíthatjuk, finomíthatjuk, ha mentális gondoskodásunk is jelen van, ha a szellemi éberségre is odafigyelő jelenléttel támogatjuk a szeretteinket. Az egész-

betegségek állhatnak, tehát korábbi életszakaszokban is jelentkezhet. A beszélgetés során bőven esett szó az állapotra utaló jelekről, a gondozás lehetőségeiről, a megelőzésről, a már működő jó gyakorlatokról. -sé-

A QR-kód segítségével a teljes felvett láthatják, érdemes megnézni, nagy segítség lehet mindenkinek!



Rendkívüli oltási napok lesznek

A soltvadkerti orvosi rendelőben (Soltvadkert, Ifjúság utca 4.) is lehetőség nyílik januárban a koronavírus elleni oltás felvételére. Az előzetes regisztráció nem kötelező, de javasolt annak érdekében, hogy a megfelelő mennyiségű és a kívánt típusú oltóanyag rendelkezésre álljon. **Dr. Hirsch Márta** (III. ajtó) 2022. január 14-én, pénteken 14-18 óra között és január 15-én, szombaton 10-18 óra között várja az oltakozni szándékozókat. Előzetes igénybejelentésére a 78/482-454-es telefonszámon van lehetőség. **Dr. Schwarcz László** (I. ajtó) 2022.



január 29-én, szombaton 10-18 óra között oltja a lakosságot. Előzetes igénybejelentés a 78/480-532-es telefonszámon történhet.

Tudása alatt teljesített a női kézilabdacsapat



A Soltvadkerti TE női kézilabda csapata a megyei I. osztályban szerepel. Az együttesnek kevés sikerben volt része az őszele, hiszen az utolsó helyen állnak a pontvadászatban és a bajnokság első felén túl még nyeretlenek.

A csapat az eddig lejátszott kilenc mérkőzésén egy döntetlen mellett nyolc alkalommal szenvedett vereséget és 191-255-ös gólaránnyal, egy ponttal a hatszapos bajnokság utolsó helyén áll. A lányok teljesítményéről **Opauzski Péter** edző elmondta, hogy a női csapattal a második szezont kezdte el az új bajnoki évadban. A játékoskeret tekintetében voltak változások, miután a csapat egyik meghatározó kézilabdázója **Szabó Bettina** NB I-es utánpótlás bajnokságban szereplő gárdához távozott és NB II-es együtteshez adták kölcsön kettős igazolással. A nyári felkészülésről úgy fogalmazott, hogy jól sikerült, de a járvány miatt többen karanténba kerültek és kimaradtak a csapatból betegség miatt, ami teljesen átírta a bajnoki szereplésüket. Mindezek mellett az októberben életbe lépett járványügyi szigorítások miatt sem számíthatott több játékosra, és ilyen körülmények között két hónap kellett ahhoz, hogy mindenki megfeleljen az előírásoknak. A csapat nagyon nehéz helyzetben volt, mert hetekig csak néhányan tudtak edzésre járni és a mérkőzéseken is szűkös kerettel léptek pályára. Az őszi szezon utolsó három mérkőzésére állt össze a csapat, amikor már szinte a teljes kerettel dolgozhatott együtt, ami a mutatott játékban és az eredményeiken is meglátszott. Nagyon szoros csatában egy időntúli hétméteressel kap-

tak ki Kiskunhalason, a kalocsaiak ellen a mérkőzés hajrájában nyílt volt a találkozó, a kiskőrösiekkel szemben pedig az utolsó másodpercben szerzett góljukkal mentették döntetlenre a szomszédvári rangadót. Az edző szerint az őszi szezon végén már jelentősen javult a játékuk, és olyan teljesítményt nyújtottak, amire lehet alapozni a továbbiakban. A legjobb mérkőzésük talán a kalocsaiak elleni találkozó volt, ahol egy jobb végjátékkal meglepetést okozhattak volna. Kiemelte, hogy a lányok az eddig lejátszott találkozók alkalmával a tudásuk mintegy tíz százalékát nyújtották csak, és ebben szerepet játszik sokszor az is, hogy nem hiszik el, milyen teljesítményre képesek. A kiskőrösiek ellen elért döntetlen alkalmával döbbsen rá arra a lányokra, hogy van még bennük bőven tartalék és nagy akarással, odafigyeléssel bármire képesek lehetnek. Most a pihenőt kihasználva a csapattal közösen visszazénizik videón néhány mérkőzésüket, hogy tanuljanak a hibáikból. A tavaszi szezonra a felkészülésüket január első hetében kezdik majd el heti három edzéssel, ami mellett mindenkinek egyéni edzésprogram is ki lesz adva. A bajnokság második felében még minden csapattal két alkalommal játszanak, amelyek során szeretnének olyan eredményeket elérni, hogy előre lépjenek a tabellán.

Dobogós hely a cél

ÖTÖDIK HELYEN ÁLLNAK A FIÚK



A Soltvadkerti TE férfi kézilabda csapata a megyei I. osztályú bajnokságban hét mérkőzést játszott le eddig, amelyeken négy győzelem és egy döntetlen mellett két vereséget szenvedtek, 184-157-es gólaránnyal, 9 ponttal az 5. helyen állnak. A csapat céljai között az szerepel, hogy az alapszakaszban a legjobb négy között végezzenek és így jogot szerezzenek a rájátszásban az érmes helyekért való küzdelemben.

A gárda őszi szerepléséről **Opauzski Péter** csapatvezető elmondta, hogy a nyáron a játékoskeret kicsit átalakult, miután három új igazolás érkezett hozzájuk. Leigazolták az ifjúsági korú játékosnak számító soltvadkerti **Opauzski Tamást** és **Borboly Benjamint**, valamint a keceli Földes Bertold jött még Soltvadkertre, akik kettős igazolással szerepelnek náluk. A tavalyi keretből mindenki maradt, így a célok meghatározásakor az 1-4. helyek valamelyikének megszerzését tűzték ki. Örömmel mondta el, hogy ezekben a nehéz időkben is megvannak a klub támogatói, akiknek a segítségével biztosított a nyugodt szereplésükhöz szükséges anyagi háttér. A bajnoki szezonban a csapat heti két edzéssel készült a mérkőzésekre, melyek közül a pénteki gyakorlásra tudtak mindig nagyobb létszámban összejönni. A Magyar Kézilabda Szövetség által hozott járványügyi előírások bevezetésekor októberben kicsit megijedtek, mert az előírásoknak akkor még nem felelt meg az edző, **Nagy Máté** és rajta kívül még három meghatározó játékos

sem. Szerencsére gyorsan sikerült ezt a problémát kezelni, és jelenleg a csapatból mindenki megfelel a járványügyi követelményeknek. Sajnos az őszi szezonban sok játékos bajlódott sérüléssel és betegséggel, valamint egyéb elfoglaltságok miatt sem tudtak minden esetben a teljes keretükre számítani. Sajnos emiatt Tiszakécskén játszottak egy nem várt döntetlent és kikaptak a kecskemétiektől hazai környezetben. A legjobb mérkőzésüknek a kiskunhalasiak elleni hazai találkozót említtette, annak ellenére, hogy ott a végjátékban kaptak ki néhány góllal. Úgy fogalmazott, hogy az őszi próbálták kihozni magukból a legtöbbet, de még nagyon sok mérkőzés van hátra és a tavaszi szezon dönti majd el, hogy milyen helyen végezhetnek. Megemlítette, hogy a játékosaink közül marad mindenki és nem érkezik új igazolás a télen. A játékosok a téli szünetben egyéni edzésterv alapján már készülnek, melyet követően január első hetében már elkezdik a közös edzéseket a tavaszi szezonra.

Filus

WWW.SOLTVADKERT.HU

Hamarosan megkezdik a felkészülést

TÖBBRE HIVATOTT A SEREGHAJTÓ LABDARÚGÓCSAPAT

A Soltvadkerti TE labdarúgó csapatának játékoskerete jelentősen átalakult az idei szezonra. A megyei I. osztályban szereplő együttesbe több új labdarúgó is érkezett, de az őszele nem jöttek igazán a jó eredmények és várakozáson alul teljesített az együttes.

A gárda a bajnokság első felén túl a 13. helyen állva sereghajtó 12 mérkőzésen szerzett egy győzelemmel, öt döntetlennel, hat vereséggel, 14-22-es gólaránnyal, 8 ponttal. A csapat szerepléséről **Schmidt Zsolt**, a labdarúgó szakosztály elnöke elmondta, hogy az edző személyében nem volt változás a nyáron, mivel maradt a csapatnál **Újvári Gábor**, viszont a játékoskeret tekintetében nagyobb mozgás történt. Úgy gondolta a csapat vezetése, hogy meg kellene erősíteni a keretet, amiben a klub elnöke, **Dobszai Zoltán** is a támogatásáról biztosította a szakosztályt. Eligazolt Kiskőrösre **Pekker Roland** és érkezett **László Dániel** a Szegedi VSE-től, **Bashiri-Shahroodi Arian**, **Katona Gergő**, **Supka Zsolt** Kerekegyháza-ról, **Hegedűs Ádám** egy fővárosi csapatból, **Gémesi János** Kiskőrös-ről, valamint a megyei III. osztályú csapatból **Dulai**

Máté. Azért kellett ilyen sok játékost leigazolniuk, mert létszámban nagyon kevesen voltak, és sajnos a helyi fiatalok közül többen sem vállalták az első csapatban való szereplést. Az új igazolások szinte mindegyike 20 év körüli fiatal játékos, akik akadémiákon nevelkedtek és megfelelő alapokkal rendelkeznek. Az őszi szezont nagyon nehéz sorsolással indították, mert a tavalyi bajnok Jánosalmával kezdtek, majd Akasztón vendégszerepeltek, és mindkét mérkőzést úgy veszítették el, hogy akár a győzelemre is lett volna esélyük. A két vereség sajnos berántotta a csapatot egy kisebb gödörbe, de szerencsére vissza tudtak ebből jönni az elkövetkezendő négy-öt találkozón. A szakosztályvezető szerint a legjobb mérkőzésüket Kiskunfélegyházán játszották, ahol sikerült úgy elérniük egy bravúros döntetlent, hogy a 70.



percetől kezdve tíz emberrel játszva egyenlítették. Utána következett a hartai találkozó, amikor 0-2-ről felállva tudtak fordítani és 3-2-re nyerni. Ezt követően szabadnaposak voltak, ami után lendületét veszítette a csapat és több rossz eredményük is volt. Kiemelte, hogy szinte minden elvesztett mérkőzésükön közel álltunk a pontszerzéshez és az öt döntetlen alkalmával is nyerhettek volna a találkozók. Megemlítette, hogy sajnos több olyan

mérkőzésük volt, amikor a végjátékban vagy a hosszabbítás perceiben kaptak gólt és ezért bukták el a győzelmeiket a Bácsalmás, a Kiskunhalas vagy a Kecel csapataival szemben. Megítélése szerint a fiúk messze nem hozták ki magukból azt, amit tudnak és ebben a csapatban sokkal több van, mint a helyezések mutatja. A gárda a téli felkészülést változatlan játékoskerettel január 14-én kezdi majd meg.

FT

Pazar történetet írt a természet a Madarasi Hargitán

Tűlzás nélkül állíthatjuk, hogy a világot bejárták a Madarasi Hargitán készült idei téli fotók. A hótakaró alatt roskadozó fenyők megjelenítették a Szent Család történetét, jól kirajzóldtak a jászol előtt térdelő pásztorok, a háromkirályok, de ha jobban megnézzük **Varga József** fotóit, ezeken a képeken is valóságos királyi udvar jelenik meg előttünk, méltóságteljes, hófehér ruhában. Hihetetlen látvány tárult azok elé, akik a kopjafákkal ékesített Hargitán tették tiszteletüket az elmúlt napokban, hetekben. Megható, felemelő, szívet melengető csodáról írtak sokan a közösségi oldalain, akik a szilvesztert is Erdélyben töltötték, és nem hagyták ki a Madarasi Hargita közvetlen élményét sem.



A jégbe fagyott nemzeti trikólór könynyegig hatott mindenkit, mint ahogy a hófehér oszloprengető sűrűsödött kopjafák is megindító látványt nyújtottak. A természet csodája és hatalma egészen közel kerülhet hozzánk, ha nyitottá válunk a befogadására, ha alázattal tudunk térdet és fejet

hajtani nagysága előtt, ha nem csak nézzük, de látjuk is az elénk táruló szépséget.

-sé-



Felhívás

Kinek milyen történet jut eszébe a képek láttán?

VÁRJUK
A FRAPPÁNS ÍRÁSOKAT,
FOGALMAZÁSOKAT!

Versenyre buzdítjuk főként az iskolásokat, de bárki beküldheti írását a vadkertujsg@gmail.com címre!

A legjobbakat jutalmazzuk és közzétesszük a februári számunkban!

Beküldési határidő:
január 30.

Vágtat előre a férfi Extra Ligás csapat

DOBOGÓN VÉGEZTEK AZ ŐSZI SZEZONBAN



A BS Plastic Soltvadkert TE férfi csapata a magyar első osztályú bajnokságban egymás után fantasztikus, olykor nem is várt győzelmeket aratott. Az **Ambrus Ferenc** által vezetett, **Vajda Viktor**, **Zoltán Zoltán**, **Lei Balázs**, **Nemanja Djilas** és **dr. Mátyus András** összetételű csapat az utóbbi két mérkőzésén legyőzte az utóbbi két mérkőzésén legyőzte Komló és Szeged csapatát. A tabella 3. helyén álló Komló csapata ellen már a páros meccsek is izgalmasan indultak. Mindkét meccsen döntő szett volt, amit a vadkerti párosok-

nak sikerült megnyerni. A 2-0-ás kezdés után az egyéni meccseken is remekeltek a vadkertiek, ahol az első körben mindenki hozta a meccsét, így már 6-0-ra vezettek. A második körben becsúszott két vereség, de két győzelem is, így nyert a Soltvadkert csapata 8-2-re. A következő ellenfél a Szeged csapata volt, ahol ismét kiválóan sikerült a kezdés, 5-0-ra vezetett a vadkerti csapat. Ezen a mérkőzésen is voltak a végsőkig kiélezett meccsek, ahol a döntő szettben a vadkerti játékosoknak sikerült

nyerniük. Végül 8-3-as győzelmet zsebelhetett be a Soltvadkert TE csapata. Az őszi szezon végén így az előkelő 3. helyen áll a Soltvadkert TE férfi csapata az Extra Ligában. A soltvadkerti csapatból ki kell emelni a 14 éves Lei Balázs teljesítményét, aki a felnőttek között nyerni tudott párosban, egyéniben pedig egy győzelmet és vereséget tudhatott maga mögött. A fiatal tehetség az 55 versenyzőt felvonultató Extra Ligában az egyéni statisztikákat tekintve a 26. helyen áll.

Szép vadkerti sikerek az idei Fakupán

A járványügyi helyzet miatt a 2021-es Fakupa bajnokságot lerövidítve, egy Nemzetközi Női és Férfi Amatőr Asztalitenisz Csapatverseny keretében, 2021. december 12-én rendezte meg a Soltvadkert TE Asztalitenisz Szakosztálya. Az Interreg-IPA CBC program keretében megrendezett eseményen összesen 11 csapat vett részt, így mintegy 40 induló tehette próbára tudását három kategóriában. Partnervárosunkból, Zrenjaninból is szép számú delegáció érkezett, de a környékbeli települések csapatai is lelkesen vettek részt. A női, illetve leány, valamint a fiatalabb korosztályú versenyzők tették még színesebbé a versenyt. A verseny küzdelmei 12 asztalon folytak, a verseny végén mindenki díjazásban részesült. Az „A” liga győztese a Meglepetés elnevezésű csapat lett, melynek tagjai Soltvadkertről **Müller Evelin**, **Font Sándor** és **Font Márk**. A „B” liga győztese a vendég szerbiai Zrenjanin első csapata lett. A „C” liga első helyén szintén soltvadkerti csapat végzett, mégpedig a Reszkesztűz csapata, **Bíró Nóra**, **Bíró Tamás** és **Huber Norbert**.



A Meglepetés elnevezésű csapat tagjai Soltvadkertről Müller Evelin, Font Sándor és Font Márk nyerték az „A” ligát



A „C” liga győztese a Reszkesztűz csapata: Bíró Nóra, Bíró Tamás és Huber Norbert

Száznál is többen álltak rajthoz

JEGES VÍZ, FORRÓ HANGULAT, BARÁTSÁG, ÖSSZETARTOZÁS



Ismét benépesült a tópart, több mint száz résztvevővel rendezték meg a sokéves hagyományoknak megfelelően az óév utolsó napján a Vadkerti-tó körüli futást. A GO Sportegyesület idén sem bízott semmit a véletlenre, gondos előkészítő munka előzte meg a méltán népszerű programot.

A tavat futották körbe a résztvevők, ami 4,5 km-es táv teljesítését jelentette, melyből az edzettebbek, jobban felkészültek több kört is bevállaltak. Az esemény során elismeréseket vehettek át a 2021-es esztendő futói. A Fekete Villánál kialakított fogadótérnél a GO Sportegyesület részéről Kiss Gábor szervező köszöntötte az eseményen megjelenteket és ismertette a futók komolyabb eredményeit. Az eseményen azon sportolók vehettek át elismerést, akik elértek egy mérföldkőhöz és teljesítették életük első félmaratonját vagy ettől hosszabb távokat. A 2021-es esztendőben első félmaratonját futotta le **Bozsóki Attila**, **Schmélne Eifer Edit**, **Eifer Jánosné Edit**, **Csóka István**, **Kiss Anita**, **Kugelmann Dóra**, **Tóth Péter** és maratont **Németh Mihály**. Az év futója díjat **Bán László** vehette át, aki teljesítette a Korinthusz 80-at, valamint az Ultra Tisza-tó versenyén 130 km-t. Az idén alapított Aranyszív

díjat **Lukácsné Völgyesvári Réka** kapta, annak a háttér munkájának az elismeréséül, amit a futókért végzett egész évben. Az Óévbúcsúztató futás egyik legnagyobb hozadéka sportolás mellett a barátság, a kapcsolatok, a közösség összekovácsolása, hiszen ez a program kortalan. Generációkat hoz össze, együtt futnak kicsik és nagyok, fiatalok és régebb óta fiatalok. Az év utolsó napjához méltón vidámság, jó hangulat jellemzi az együttléteket. Az már hab a tortán, hogy újabban a bátrabbak, a vagányabbak megmártóznak a Vadkerti-tó jeges vizében. Ez 2021-ben nem jelentett akkora kihívást, mint a korábbi években, mivel az időjárás is kegyeibe fogadta a sportolókat. A 14 fokos kellemes hőmérséklet azonban még messze elmaradt a strandidőtől, jeges fogadtatásban volt része a furdózó csapatnak, akik között először vállalkozott három hölgy is a nem mindennapi akcióra. FT/sé



ASTRON®

ÜZLETEKBEN

ÓRASZERVIZ

NAGY MÚLTÚ ÓRÁS SZAKEMBEREKSEL

- Világmarkák és antikórák javítása, elemcsere
- Kapunyitók, távirányítók javítása, tokozat cseréje
- Arany-ezüst ékszerek javítása lézergépes technológiával



OKOSÓRA VÁSÁR
BŐSÉGES KÍNÁLAT!
GPS - 4G - SIM

TÖRTARÁNY
18.000 FT/GRAMM ÁRON
BESZÁMÍTÁS
14K

Kövessen minket
Facebookon is!
facebook.com/astronwatch

ÓRAK NAGYKERESKEDELME
SÓLYMOSZTERI
ÓRASZERVIZ
SÓLYMOSZTERI
ÓRASZERVIZ
SÓLYMOSZTERI
ÓRASZERVIZ

ASTRON ÓRA-ÉS ÉKSZER ÜZLETEK
KECEL, CSÁSZÁRTÓLTÉSI U. 7. TEL.: 78-420-234
SOLTVADKERT, KOSSUTH L. U. 18. TEL.: 78-482-800
NYITVATARTÁS: MINDEN NAP 8-12, 13-17 ÓRÁIG, MINDEN SZOMBATON 8-12-IG
WWW.ASTRONORA.HU / E-MAIL: INFO@ASTRONORA.HU

SZATMÁRI ÓPTIKA

ALAPÍTVÁNY 1989



Hoyalux iD progresszív lencsék 25% kedvezménnyel!

Nyerje meg az értékes kamrák egyikét!


Akció időtartama: 2021. 11. 02. - 2022. 01. 31.

Orvosi rendelőkben rendelő szemész szakorvosok:

dr. Véghelyi Judit
dr. Gombos Ferenc

Soltvadkert, Bocskai u. 33. Tel.: 78/482-365

Nem mindennapi. Egyéniség. Az új Taigo.



Az új Taigo modellek motorizáltságtól függő, kombinált átlagfogyasztása: 5,5-6,1 l/100 km, CO₂-kibocsátása: 124-139 g/km. A megadott értékek a típusjóváahagyás során rögzített, gyári felszereltséggel kerültek megállapításra, és a hirdetés feladásának időpontjában érvényesek. A nevezett értékek nem egyes járművekre vonatkoznak, nem részei a tájékoztatónak, hanem a különböző járműtípusok összehasonlítására szolgálnak, a 715/2007/EK rendelet jelenleg érvényes előírásainak megfelelően. Ezen értékeket egyes többletfelszereltségek, tartozékok, valamint a vezetői szokások és egyéb, nem technikai jellegű tényezők (pl. környezeti feltételek) is befolyásolják. A képen látható gépkocsi illusztráció.

Az Ön Volkswagen márkakereskedője:

Autócent Kft.

6230 Soltvadkert, Kossuth u. 112., telefonszám: +36 78 581 900, kevesauto@kevesauto.hu, www.kevesauto.hu

